

Školní vzdělávací program pro předškolní vzdělávání

„ Dětským krokem projdem celým rokem“



ŠVP je zpracován na dobu tří let podle RVP PV

„ Život je pohyb, ať už stoupáme, klesáme, nebo jen kráčíme, vždycky jdeme dál.“

Jan Neruda

Název školy:

Základní škola a Mateřská škola Suchohrdly u Miroslavi, příspěvková organizace
Suchohrdly u Miroslavi 120

671 72 Miroslav

Kontakt: 737 681 729

Mateřská škola se nachází ve vinařské obci Suchohrdly u Miroslavi se 460 trvale žijícími obyvateli v blízkosti hlavní trasy Brno - Znojmo, 40 km jižně od Brna. Jsme dvoutřídní vesnická škola s celodenním provozem a kapacitou 40 dětí. Od 1. 1. 2003 je mateřská škola součástí malotřídní Základní školy Suchohrdly u Miroslavi. Mateřská škola je součástí zrekonstruované základní školy a je umístěna v pravém křídle nově postavené budovy s výhledem na dětské hřiště MŠ a do zahrady ZŠ. Naši mateřskou školu navštěvují děti ze Suchohrdel u Miroslavi a z Miroslavi, Miroslavských Knínic, Kašence, Našiměřic.

První písemné zmínky o obci se datují k roku 1360, kdy jsou uváděny jako tvrz jménem Sucherle. Na zdejšímu statku žili rodiče T. G. Masaryka, jeho otec zde pracoval jako kovář. Více pracovních příležitostí zdejší občanům přinesla železnice, vybudovaná roku 1870. Německá škola byla v obci zřízena již roku 1778 v budově bývalé mateřské školy. Česky se začalo vyučovat od roku 1919, v nové, dnešní budově od roku 1925. V obci kdysi Češi tvořili nejnižší sociální vrstvu, úředně jich bylo jen deset procent z celkového počtu obyvatel. Vedení místního statku i všichni sedláci byli Němci. V letech normalizace byla obec odlehlou městskou částí Miroslavi. Došlo k všeobecnému útlumu rozvoje obce a k odlivu obyvatel. Z městské periferie se opět stala samostatná obec Suchohrdly u Miroslavi dne 1. ledna 1990. Přes skromné počáteční podmínky byla v obci hned v roce 1990 obnovena výuka na základní škole. V obci aktivně působí Tělovýchovná jednota, zejména oddíl kopané, ZO Českého svazu chovatelů, ZO Českého svazu zahrádkářů, místní pobočka Moravského rybářského svazu, Sbor dobrovolných hasičů a Myslivecké sdružení Kačenka.

ŠVP je k dispozici na nástěnce ve vestibulu ZŠ a MŠ Suchohrdly u Miroslavi.

